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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. július 24. napján 17,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Pittner János, Lagler István képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Lagler István  és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Lagler István és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket.
· Szili Miklós polgármester: Ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontját, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontot, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:
1. Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Megállapodás módosítása 

/ módosítást a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy azért kellett sürgősséggel összehívni a testületi ülést, mert a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Társulás pénteken tartja közgyűlését, ahol a módosítást megtárgyalják és döntenek az elfogadásáról. Szükséges a testületi jóváhagyás is a módosítás elfogadásához. Javasolja, hogy a testület fogadja el a beterjesztett társulási megállapodás módosítását.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja a  Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Megállapodás módosítását , kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

119/2013. (VII. 24.) számú

H A T Á R O Z A T A

Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Megállapodás felülvizsgálatáról és módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló CLXXXIX. Törvény 146.§ (1) bekezdése alapján felül vizsgálva a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulási Megállapodást úgy dönt, hogy a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képező Társulási Megállapodás Módosítását jóváhagyja. 

Felhatalmazza a polgármestert a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodás aláírására, valamint felkéri a polgármestert, hogy a Társulási Tanács elnökét a határozat kivonatának megküldésével a Képviselő-testület döntéséről értesítse.     

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal                                       
           Más nem lévén a polgármester a nyílt ülést berekeszti.
                                                                              K.m.f.
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