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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. szeptember 26. napján 18,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Lagler István, Dr. Pittner János képviselők
Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Dr. Pittner János  és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Dr. Pittner János és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket.
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a napirendi pontotokat. Javasolja, hogy az ivóvízminőség javítás pályázatának ajánlattételi felhívásának módosítását, valamint a Polgári Kör támogatási kérelmét is tárgyalja meg a testület.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett és kibővített napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el:
 1.   2013.évi első féléves költségvetési beszámoló
2. 2013. évi költségvetési rendelet módosítása
3. Bursa Hungarica Ösztöndíj Pályázathoz való csatlakozás
4. Óvodai státusz  bővítés megtárgyalása
5. Működési hozzájárulás ( Dunaújváros iskolai étkeztetés) megtárgyalása
6. Támogatási kérelmek megtárgyalása:
· Világ Királynője Engesztelő Mozgalom kérelme

· Lovasberényi Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme

· Régi Iskola termének ingyenes használatba adása mozgásterápiás foglalkozásra

· Polgári Kör kérelme

7. Alapvető Jogok Biztosának megkeresése Szőlőhegyi Vízitársulat ügyében
8. Berényi Utónevű Települések Szövetsége Egyesület Alapszabályának megtárgyalása
9. Lovasberényi 090/33 hrsz-ú ingatlan átminősítésének ügye
10. Általános Iskola kazáncsere árajánlatainak megtárgyalása
11. Lovasberény, 4147 és 4318 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra beérkezett vásárlási szándék megtárgyalása
12. HPV védőoltás támogatási lehetőségének megtárgyalása

13. Ivóvíz minőség javítás pályázat Bíráló Bizottsági tagjainak megválasztása

14. Arzénmentesítő berendezés ajánlatainak megtárgyalása

15. Ivóvíz minőség javítás közbeszerzési ajánlattételi felhívásának módosítása

16. Polgármesteri beszámoló

Zárt ülés

 1. Szociális ügyek

1. 2013. évi első félévi költségvetési beszámoló
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza /
Dr. Szendrei Attiláné képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy az első félévi bevételi és kiadási oldal a tervezettnek megfelelően alakult. Részletesen ismerteti a bevételek és kiadások számadatait az előterjesztéssel egyezően. Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a beszámolót megtárgyalta és elfogadásra ajánlja  
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki a 2013 évi első félévi költségvetési beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel szavazzon.   
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testületének

133/2013.(IX. 26.) számú határozata

Az Önkormányzat és Intézményei 2013. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló beszámoló elfogadásáról

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Pénzügyi Bizottság állásfoglalását követően az Önkormányzat és Intézményei 2013. évi költségvetésének I. féléves teljesítéséről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal
2.  2013. évi költségvetési rendelet módosítása
/ az előterjesztést a jegyzőkönyv 2. számú melléklete tartalmazza /

Dr. Szendrei Attiláné képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke: Elmondja, hogy a 2013. évi költségvetési főösszeg 7.997.000,-Ft összeggel emelkedett meg. Ismerteti az előterjesztéssel egyezően a kiadási és bevételi oldal módosulását. Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottság a költségvetés módosítását részletesen megtárgyalta és elfogadásra ajánlja.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a 2013. évi költségvetési rendelet módosításával, kézfelemeléssel szavazzon.  

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő rendeletet hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testülete

7/2013.(X.15.) önkormányzati rendelete

az Önkormányzat 2013. évi költségvetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23-24. §-ban, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31) Kormány rendeletben foglaltak alapján, figyelemmel a Magyar Köztársaság 2013. évi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény rendelkezéseire, a 2013. évi költségvetéséről a következő önkormányzati rendeletet alkotja:

                  A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 13. számú melléklet tartalmazza/
3. Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz való csatlakozás
     / előterjesztést a jegyzőkönyv 3. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az önkormányzat eddig minden évben csatlakozott az ösztöndíjpályázathoz. Javasolja, hogy idén is csatlakozzon.

A testület egyetért a polgármesterrel 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat idén is csatlakozzon a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázathoz, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

134/2013. (IX. 26.) számú 

H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzatának csatlakozásáról a Bursa Hungarica Felsőfokú Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2014. évi fordulójához
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete csatlakozni kíván a hátrányos helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójához.

Az önkormányzat a felsőoktatási hallgatók számára, valamint a felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok részére kiírandó Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2014. évi pályázati fordulójának Általános Szerződési Feltételeit elfogadja, és kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázatok kiírása, elbírálása és a települési önkormányzat által nyújtott támogatás összegének továbbítása során maradéktalanul az Általános Szerződési Feltételeknek megfelelően jár el.

. / .

Az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő által kidolgozott Általános Szerződési Feltételekben meghatározott alapfeltételek alapján a jelenlegi felsőoktatási hallgatók („A” típusú pályázat), illetve felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánók („B” típusú pályázat) részére a pályázatok kiírási határideje: 2013. október 14.

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges okiratokat írja alá.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

4. Működési hozzájárulás ( Dunaújváros iskolai étkeztetés) megtárgyalása
Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a napirendi pont megtárgyalása levételre kerüljön, mert kiderült, hogy a Dunaújváros által jelzett egy iskolás nem lovasberényi lakos, hanem pusztavámi, ezért nem kell iskolai étkeztetés hozzájárulásáról megállapodni. Levélben fogja tájékoztatni a Dunaújvárosi Önkormányzatot.
A testület egyetért a jegyző javaslatával és 5 igen szavazattal leveszi a működési hozzájárulás megtárgyalását a napirendről.
5. Óvodai státusz bővítés megtárgyalása
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az előző testületi ülés elnapolta a bővítés megtárgyalását azzal, hogy megvizsgálja milyen forrásból biztosítható az új státusz. A köznevelési törvény azonban egyértelmű, mindenképpen új státuszhelyet kell biztosítani.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy nyolcórai munkaidővel határozatlan időre kér pedagógus asszisztens státuszt az óvodának, amit meg fog hirdetni.  
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az önkormányzat az Óvoda részére pedagógus asszisztens státuszt biztosítson határozatlan időre, nyolcórai munkaidővel, kézfelemeléssel szavazzon. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

135/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Óvodai pedagógus asszisztensi státusz biztosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy a Lovasberényi Napközi Otthonos Óvoda és Konyha részére pedagógus asszisztens státuszt biztosít határozatlan időre napi 8 órás munkaidővel. 

Felkéri a polgármestert és Dr. Szendrei Attiláné óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, Dr. Szendrei Attiláné képviselő, óvodavezető

Határidő: azonnal

6. Támogatási kérelmek megtárgyalása
   / a kérelmeket a jegyzőkönyv 4. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester bejelenti, hogy megérkezett Dr. Varga László képviselő, így a testület létszáma 6 főre bővült.

6/a Világ Királynője Engesztelő Mozgalom támogatási kérelme
Szili Miklós polgármester: Ismerteti Komlóska polgármesterének levelét a Világ Királynője Engesztelő Mozgalom célkitűzéseiről és a levélben megfogalmazott támogatásra vonatkozó határozati javaslatokról.
A képviselő-testület az 1. számú határozati javaslatot támogatja.
Szili Miklós polgármester: szavazásra teszi fel, aki az 1. számú határozati javaslatot fogadja el, amely szerint a testület egyetért a Mozgalom céljával, szellemiségével, értékrendjével, továbbá azzal, hogy Engesztelő Kápolna épüljön Budapesten a Szent Anna réten, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

136/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Világ Királynője Engesztelő Mozgalom céljainak támogatásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete üdvözli a Világ Királynője Engesztelő Mozgalom megalakítását, céljaival, szellemiségével, értékrendjével egyetért.

A képviselő-testület kéri az egyházi és világi vezetőinket, hogy támogassák és tegyék lehetővé az Engesztelő Kápolna megépítését Budapesten, a Szent Anna-réten. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal

6/b Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme
Szili Miklós polgármester: Ismerteti az Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelmét, 151.600,-Ft összegű támogatást kér működési költségei kifizetésére.
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy civil szervezetek támogatására sajnos az idén nincs keret a költségvetésben.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az egyesület működése és fennmaradása fontos a falu számára, ezért meg fogja vizsgálni, milyen lehetőség van a támogatásra. A következő testületi ülésen ismét napirendre kerül a támogatás ügye.
A testület egyetért a polgármesterrel.
6/c Régi iskola termének ingyenes használatba adása mozgásterápiás foglalkozásra
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy mozgásterápia számára szeretné a két kérvényező a régi iskola szabad termét használni és a terápiát az összes gyerek számára elérhetővé tenni.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Ez támogatandó, de melyik termet vennék igénybe és hetente hányszor,

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: És további kérdés, hogy ugyan terem bérleti díjat nem kér az önkormányzat, de a közüzemi díjat, fűtés villany víz ki fizeti.

Szili Miklós polgármester: A feltett kérdések jogosak, ezeket a döntés előtt tisztázni kell a kérvényezőkkel és ezt követően a következő ülésen lesz döntés.

6/d Polgári Kör kérelme
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a Polgári Kör a Csíkváry Faluház fűtési költségét szeretné az önkormányzat anyagi támogatásával biztosítani. Mivel a Faluház önkormányzati tulajdonban van és az állagmegóvás önkormányzati felelősség is ezért a fűtési költséget biztosítani kellene.
Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy előbb tisztázni kellene, hogy mekkora ez az összeg, illetve hogy történik a gázszolgáltatás  fizetése, általány összegben, vagy a gázóra havi leolvasásával.
Szili Miklós polgármester: Egyetért a képviselővel és kijelenti, hogy ezeket a kérdéseket tisztázni fogja és a következő testületi ülés dönt a kérelemről.
7. Alapvető Jogok Biztosának megkeresése s Szőlőhegyi Vízitársulat ügyében.
   / a megkeresést a jegyzőkönyv 5. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Ismerteti az Alapvető Jogok Biztosának levelét. Elmondja, hogy amit a Biztos feszeget a Vízitársulat működésével kapcsolatosan, ez a probléma már a testület előtt is volt, de az önkormányzat ebbe nem tud beleavatkozni. A biztos által feltett kérdéseket véleményeztetésre megküldte a szolgáltatónak, a Fejérvíz Zrt-nek is.  
A Képviselő-testület tudomásul vette a tájékoztatót
8. Berény Utónevű Települések Szövetsége Egyesület Alapszabályának megtárgyalása
  / előterjesztést a jegyzőkönyv 6. számú melléklete tartalmazza / 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy Mezőberény polgármestere megküldte az Egyesület Alapszabály tervezetét, valamint a szándéknyilatkozatot az Egyesület megalapítására

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy a legutóbbi berényiek találkozóján ő képviselte Lovasberényt és ezen a találkozón merült fel a Berény Utónevű Települések Szövetsége Egyesületének megalapítási ötlete, amit mindenki támogatott. Véleménye szerint is jó ötlet, ezért támogatja.
A testület tagjai egyhangúlag támogatják az egyesület megalapítását
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a Berény Utónevű Települések Szövetsége Egyesület megalapításával és az ehhez szükséges szándéknyilatkozat megadásával, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

137/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

A Berény Utónevű Települések Szövetsége Egyesület létrehozására irányuló szándéknyilatkozat megtételéről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Berény Utónevű Települések Szövetsége Egyesület létrehozására irányuló szándékot támogatja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy Lovasberény Község Önkormányzata nevében tegye meg az Egyesület létrehozásához szükséges jognyilatkozatokat.

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal

9. Lovasberény 090/33 hrsz-ú ingatlan átminősítésének ügye
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy a múlt ülésen döntött a testület arról, hogy hozzájárul az ingatlan ( jelenleg út ) szánóvá történő átminősítéséhez. Kiderült azonban, hogy az út beszántásával megszűnik az egyetlen megközelítési út a kis kápolnához, a Mária Kápolnához.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Kijelenti, hogy más megoldást kell találni, mert a kápolnához vezető utat meg kell tartani.

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az érintett tulajdonosokkal újra fogja tárgyalni az átminősítés ügyét, közösen keresve valamilyen megoldást és a következő ülésen ismét tárgyalunk erről. 
10. Lovasberény 4117 és 4318 hrsz-ú önkormányzati ingatlanokra beérkezett vásárlási szándék megtárgyalása
/ a beadványt a jegyzőkönyv 7. számú melléklete tartalmazza/
Szili Miklós polgármester: Ismerteti a beadványt. Javasolja, hogy a testület adjon neki felhatalmazást, hogy az ingatlanokról értékbecslést készítsen és az értékbecslés ismeretében döntsön a testület az esetleges értékesítésről.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a 4147 és a 4318 hrsz-ú ingatlanokról értékbecslés készüljön, melynek ismeretében dönt a testület az értékesítésről, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

138/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

A 4147 és a 4318 hrsz-ú önkormányzati ingatlanok értékbecsléséről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 4147 és a 4318 helyrajzi számú önkormányzati ingatlanok esetleges értékesítése érdekében forgalmi értékbecslést készíttet.

A forgalmi érték ismeretében dönt az ingatlanok értékesítéséről. Az értékbecslés szakértői díjának kifizetését a 2013. évi költségvetés tartaléka terhére rendeli el.

Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

11. HPV védőoltás támogatási lehetőségének megtárgyalása
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy 13 leány beoltásáról lenne szó, akik 2000-ben születtek. Korábban a kistérségtől az oltószerek költsége jelentősen támogatva volt. Most az egész költséget az önkormányzatnak kellene állni, ami gyermekenként 54.000,-Ft. Ezt most az önkormányzat nem tudja felvállalni.

Dr. Varga László képviselő: Elmondja, hogy szerinte fontos lenne a beoltást, ha nem is ebben az évben, de jövőre megoldani.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja, hogy januárban felmérést kellene végezni az érintett szülők körében ki az, aki kéri az oltást.
Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a felmérésben arra is ki kellene térni, hogy vállalja-e a szülő legalább az 1/3 költség viselését.

 Dr. Varga László képviselő: Kijelenti, hogy mint gyermekorvos vállalja a felmérés lebonyolítását januárban.
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy jövő január-februárban a felmérés ismeretében tárgyalja meg a testület a HPV oltás támogatását.

12. Ivóvízminőség javítás pályázat Bíráló Bizottság tagjainak megválasztása
/ előterjesztést a jegyzőkönyv 8. számú melléklete tartalmazza /
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ivóvízminőség javítás pályázat közbeszerzésének lebonyolítására az önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata alapján öt tagú Bíráló Bizottságot kell választani. Előzetesen felmérte a lehetséges jelölteket, végül sikerült öt alkalmas jelöltet találni, akik vállalják a bizottsági tagságot. Ők a következők:

· Bercsényi Miklós  ( Lovasberény, Kisfaludy u. 58.)
· Etl János ( Lovasberény, Hunyadi u. 14/b)

· Hantos Balázs ( Lovasberény, Kossuth u.22.)

· Kerecsényi Tibor (Lovasberény, Vásár u. 12.)

· Kun Sándor (Lovasberény, Tabán 19 ) 
Dr. Koncz László jegyző: Javasolja, hogy a testület egyenként szavazzon a jelöltekről.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy Bercsényi Miklós ( Lovasberény, Kisfaludy u.58.) közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyen, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a Bíráló Bizottság tagjává választja Bercsényi Miklós, Lovasberény, Kisfaludy u. 58. szám alatti lakost. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy Etl János ( Lovasberény, Hunyadi u. 14/b.) közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyen, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a Bíráló Bizottság Tagjává választja Etl János, Lovasberény, Hunyadi u. 14/b szám alatti lakost.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy Hantos Balázs ( Lovasberény, Kossuth u. 22.) közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyen, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a Bíráló Bizottság tagjává választja Hantos Balázs, Lovasberény, Kossuth u. 22. szám alatti lakost.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy Kerecsényi Tibor (Lovasberény, Vásár u. 12. ) közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyen, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a Bíráló Bizottság tagjává választja Kerecsényi Tibor, Lovasberény, Vásár u. 12. szám alatti lakost.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki támogatja, hogy Kun Sándor ( Lovasberény, Tabán 19.) közbeszerzési Bíráló Bizottság tagja legyen, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a Bíráló Bizottság tagjává választja Kun Sándor, Lovasberény, Tabán 19 szám alatti lakost.
Szili Miklós polgármester: Az ivóvízminőség javítás pályázatához kapcsolódó közbeszerzés Bíráló Bizottság az előzőekben megválasztott tagjai : Bercsényi Miklós, Etl János, Hantos Balázs, Kerecsényi Tibor, Kun Sándor.  Aki az így felállított Bíráló Bizottsággal egyetért, ezen tény határozatba foglalásáról kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

139/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

„ Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című projekt közbeszerzéséhez kapcsolódó Bíráló Bizottság tagjainak megválasztásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az „Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című projekt közbeszerzéséhez kapcsolódóan öttagú Bíráló Bizottságot választott.

A Bíráló Bizottság tagjai:

- Bercsényi Miklós ( Lovasberény, Kisfaludy u. 58.)

- Etl János ( Lovasberény, Hunyadi u. 14/b.)

- Hantos Balázs ( Lovasberény, Kossuth u. 22.)

- Kerecsényi Tibor ( Lovasberény, Vásár u. 12.)

- Kun Sándor ( Lovasberény, Tabán 19.)

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

       Határidő: azonnal

13. Arzénmentesítő berendezés ajánlatainak megtárgyalása
  / az ajánlatokat a jegyzőkönyv 9. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: A Hidrofilt Kft kettő berendezésre küldte meg ajánlatát. Az egyik típus HF-AS-200-M, vételár: 185.500,-Ft + Áfa, a másik típus HF-AS-300-M, vételár: 215.000,-Ft + Áfa. Véleménye szerint a kisebb teljesítményű HF-AS-200-M berendezés is megfelelne, ezért ezt javasolja megrendelésre. A vételárra még rárakódik a kiszállítási és beüzemelési költség is, 89.000,-Ft + Áfa.
A testület egyetért a javaslattal.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a HF-AS-200-M típusú arzénmentesítő berendezést rendelje meg az önkormányzat 185.500,-Ft + Áfa vételár és 89.000,-Ft + Áfa kiszállítási és beüzemelési költség ellenében, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

140/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Arzénmentesítő berendezés vásárlásáról 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megvitatva úgy dönt, hogy HF-AS-200-M típusú arzénmentesítő berendezést vásárol. A berendezés vételára 185.500,-Ft + Áfa, valamint a kiszállítási és beüzemelési költsége, 89.000,-Ft + Áfa összeg a költségvetés 2013. évi költségvetés dologi kiadás terhére kerül kifizetésre. 
Felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedés megtételére.

Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

14. Ivóvízminőség javítás közbeszerzési hirdetményének módosítása
 / előterjesztést a jegyzőkönyv 10. számú melléklete tartalmazza / 
Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy az ajánlattételi felhívásra az egyik pályázó előzetes vitarendezési kérelmet nyújtott be, kifogásolván az alkalmassági feltétel túlzó meghatározását, nevezetesen az ISO 16001:2009 energiairányítási rendszer tanúsítványra vonatkozó előírást. A közbeszerzési tanácsadó a pályázó indokaival nem ért teljesen egyet, mégis javasolja, hogy a verseny tisztasága érdekében ez az alkalmassági feltétel törlésre kerüljön.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy az ajánlattételi felhívásból törlésre kerüljön az ISO 16001:2009 energiairányítási rendszer tanúsítványára vonatkozó előírás, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

141/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az „Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című pályázat ajánlattételi felhívásának és közzétételének jóváhagyásáról szóló 127/2013.(VIII.15.) számú határozat módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az „Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című pályázat ajánlattételi felhívásának és közzétételének jóváhagyásáról szóló 127/2013.(VIII. 15.) számú határozatát akként módosítja, hogy az ajánlattételi felhívásból törli az ISO 16001:2009 energiairányítási rendszer tanúsítványra vonatkozó előírást. Az ajánlattételi felhívás módosítással nem érintett részei továbbra is hatályosak.
Felkéri a polgármestert az ajánlattételi felhívás módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal

15. Általános Iskola kazáncsere árajánlatainak megtárgyalása

   / az ajánlatokat a jegyzőkönyv 11. számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy két ajánlat érkezett, az egyik a PIRO ÉP-GÉP-SZER Kft ajánlata, bruttó 1.471.655,-Ft, a másik BICALOR Kft ajánlata, bruttó 4.799.930,-Ft. Az iskola vezetésével egyetértve az olcsóbb ajánlat elfogadását javasolja.
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki az iskolai kazáncser ajánlatok közül a PIRO ÉP-GÉP-SZER Kft ajánlatát fogadja el, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

142/2013. (IX. 26.) számú

H A T Á R O Z A T A

Általános Iskola fűtési rendszerének felújításáról és kazáncseréjéről 

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az Általános Iskola fűrési rendszerének felújítására és kazáncseréjére beérkezett árajánlatok közül a PIRO ÉP-GÉP-SZER Kft ( Lovasberény, Rákóczi u.30.) ajánlatát fogadja el. Az ajánlatban foglalt vállalkozási díj, bruttó 1.471.671,-Ft kifizetése a 2013. évi költségvetésben a funkció kiváltás terhére történik.  

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés megkötésére.
Felelős: Szili Miklós polgármester

Határidő: azonnal

Polgármesteri tájékoztató
   / előterjesztéseket a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza/

Szili Miklós polgármester: Ismerteti a MÁK tájékoztató levelét az állami értékpapírok és kötvények jegyzési lehetőségeiről. Elmondja, hogy Bethlen Gábort 400 éve választották Erdély fejedelmévé és ennek emlékére szobor készül róla, amit közadakozásból kívánnak finanszírozni. 
Ismerteti az Őrangyal Európai Alapítvány kérését, az adó 1% felajánlásából egy kisfiú gyógyítását szeretnék elősegíteni.
Szili Miklós polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést berekeszti.
                                                                              K.m.f.
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