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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2007. június 8-án 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott üléséről.  
Jelen vannak: Gálos László polgármester, Csoknyai Pál, Lagler István, Farkasné Szoboszlai Aranka, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné, Horváth László, Róth Edit és Gécs Zoltán képviselők, valamint Dr. Udvarhelyi István jegyző

Gálos László polgármester: Tisztelettel köszönti képviselőtársait a képviselő-testület ülésén, amelyet megnyit. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 9 fővel határozatképes. Felkéri képviselő társait, hogy a napirendi pontokat és a jegyzőkönyv-hitelesítőket az alábbiak szerint fogadják el: 

N A P I R E N D :

1.   Az Általános Iskola helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása
2. Javaslat belterületi meliorációs utak javítására
3. Javaslat ingatlan értékesítésére

4. Javaslat támogatási igények elbírálására

5. Képviselői kérdések és válaszok, tájékoztatók 

A jegyzőkönyv-hitelesítők: Lagler István és Nagy Zoltán képviselők

A képviselőtestület 9 igen szavazattal elfogadta a napirendi pontokat és a javasolt hitelesítőket.

1. napirendi pont: Az Általános Iskola helyzetéről szóló tájékoztató megvitatása
Gálos László polgármester: Köszönti az iskola igazgatóját és annak helyettesét. Elmondja, hogy több kérdés vár megvitatásra. Vereb önkormányzata elviszi az iskoláját a társulásból, erről hivatalos megkeresés érkezett. A folyamatban lévő pályázat ügyében szükségesnek tartja a legkörültekintőbb eljárást. A csökkenő gyermeklétszám és az elégtelen finanszírozás miatt pedagógus álláshelyek fognak megszűnni a településen.

Bottka Rózsa Igazgatóhelyettes: tájékoztatást ad a folyamatban lévő pályázatról.

Báder Erika igazgató: Elmondja, hogy a jelenlegi 2 negyedik osztály helyett, amely a felső tagozatba lép, mindössze egy új első osztály indítása lehetséges a gyermeklétszámok miatt. Pedagógus-álláshely megszüntetése válik tehát szükségessé, amely nyilvánvalóan érinteni fogja a felsőbe átkerülő jelenlegi negyedikesek tanárait. 

Gálos László polgármester: Indítványára a Képviselő-testület 9 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

44/2007 (VI.8) sz.

H A T Á R O Z A T A
Iskolai létszámleépítésről

Lovasberény község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy az Általános Iskola állományi létszámát illetően a tanulócsoportok számának csökkenése okából 1 fő tanítói álláshelyet megszüntet. A létszámcsökkentés végrehajtása az Általános Iskola igazgatónőjének hatáskörébe tartozik.

Felelős: Gálos László polgármester

Határidő: 2007. július 1.

A képviselő-testület vita és ellenszavazat nélkül egyetértett abban, hogy a verebi önkormányzat kiválási szándékát el kell fogadni.
2. napirendi pont: Javaslat belterületi meliorációs utak javítására 
Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a Termelőszövetkezet elnökével olyan megoldást akarnak kidolgozni, amely egy alap révén a meliorációs utak felújítására szükséges pénzösszegeket előteremtené. Javaslatával a képviselő-testület vita nélkül egyetértett.
3. napirendi pont: Javaslat ingatlan értékesítésére

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy a testület a költségvetés hiányát csökkentendő értékesíti egyik ingatlanát. Javaslatára a Képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a következő rendeletet:
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete

45/2007 (VI.8) sz. Határozata
ingatlan értékesítéséről
Lovasberény Önkormányzata képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Lovasberény Deák F. u. 39/B számú, kizárólagos tulajdonát képező lakóingatlant 8.000.000 Ft. ellenérték fejében Fuksz Erika helyi lakos részére értékesíti. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

4. napirendi pont: Javaslat támogatási igények elbírálására
Csoknyai Pál LTE elnök: Ismerteti a Sportkör támogatási igény-kérelmét.

Udvarhelyi István jegyző: Elmondja, hogy ezekkel a kérésekkel a támogatási keret 2007-re kimerült.

Gálos László polgármester: Indítványára a Képviselő-testület 8 igen, 1 nem szavazattal meghozta a következő határozatot:

Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete

46/2007 (VI.8) sz. Határozata

egyedi támogatások megítéléséről helyi civil szervezetek számára
Lovasberény önkormányzata úgy határoz, hogy a Lovasberényi T. E. támogatására 217.000 Ft. további, a Fafaragó Tábor, valamint a Festőtábor megrendezésének támogatására 130.000 Ft. – külön helyi jogszabályban meghatározott eljárásrend szerint elszámolandó - támogatást nyújt a 2007. évi költségvetési rendeletben a civil szervezetek számára (Polgármesteri Hivatal fejezetben) elkülönített éves tartalék-keret terhére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

5. napirendi pont: Képviselői kérdések és válaszok

Udvarhelyi István jegyző: Ismerteti a május 4. napján készült jegyzőkönyv pontosított szövegét. Javaslatára a Képviselő-testület 9 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete

47/2007 (VI.8) sz. Határozata

határozatok sorszámának pontosításáról
Lovasberény Önkormányzata Képviselő-testülete a 2007. május 4-én megtartott zárt ülés jegyzőkönyvében szereplő 39. ssz.-ú határozatát 42. ssz.-ra, a 40. ssz. határozatát 43. ssz.-ra javítja.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Gálos László polgármester: Elmondja, hogy partnerségi kapcsolat alakítását kezdik meg az erdélyi Illyefalvával.

Más napirendi pont nem lévén, a nyílt ülést Gálos László polgármester bezárta.

· k. m. f. –
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